

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 赤峰版 | 第389期 | 2023年12月31日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。



◀ 2022年4月23日，海外法轮功学员在纽约法拉盛举办的大游行，呼吁停止迫害法轮功。

赤峰王悦忠在济南被绑架构陷 面临非法开庭

（明慧网通讯员中国大陆报道）内蒙古赤峰市法轮功学员王悦忠，二零二二年八月在山东省济南市槐荫区女儿家被槐荫区公安局国保警察和经三路西市场派出所警察绑架、非法关押构陷，二零二三年十二月十九日将面临济南市长清区人民法院非法庭审。

王悦忠（64岁）修炼法轮功前患有腰肌劳损，经常感冒发烧，后来发展到小伤寒，严重心脏病（发作时心脏晚上跳动40多下，白天跳动100多下），吃药吃出了胃病。王悦忠一九九六年五月开始修炼法轮功后，按真、善、忍原则做好人，这些病全好了，内心豁达开朗，身心健康。不管是在家里，还是在单位，累活脏活抢着干，好事让给别人，是大家公认的好人。

王悦忠到山东济南市槐荫区女儿家居住，帮助接送外孙女。二零二二年八月三十一日，济南市槐荫区国保警察及经三路西市场派出所警察到王悦忠女儿家敲门，欺骗说是查核酸的。王悦忠开门后，进来的却是国保及派出所警察，他们没有任何搜查证件及法律依据，就开

始抄家，掠走大量个人家庭用品及书籍等，甚至连个人写的修炼法轮大法后按照真善忍做人而获得身心变化的心得体会都掠走，并把王悦忠绑架。

家人问询原因时得知，二零二二年八月十七日，济南市槐荫区纬十一路232号楼道内，住户韩广阵在自家门上的摄像头内看到有人发法轮大法真相资料，向公安恶意举报。

二零二二年九月一日，王悦忠女儿交三千元钱，为王悦忠办理了取保候审。

二零二三年八月二日，公安局警察再次谎称让王悦忠到公安局办理“结案”手续，把王悦忠骗到公安局，但却把王悦忠关押到看守所，说拘留十四天。二零二三年八月十六日，又把王悦忠移交到槐荫区检察院非法批捕。

近日得知，王悦忠已被构陷到济南市长清区人民法院，在十二月十九日非法开庭。◇

莫道迫害不关己 唇亡齿寒两相依
明白真相护良善 抑恶扬善福寿齐



近期赤峰法轮功学员被骚扰迫害情况

赤峰市元宝山镇派出所警察私闯孟祥芝家抢走私人物品

2023年12月8日下午3点左右，内蒙古赤峰市元宝山镇派出所鞠凤金和一名小警察非法闯入孟祥芝家中，当时她不在家。他们把家里的6本台历，还有播放器一个，《转法轮》书一本，两个光盘挂件，订书器一个，塑料袋等日用品劫走。

赤峰市元宝山区多名法轮功学员被骚扰

赤峰市元宝山区玉皇村主任敬国杰伙同两名警察野蛮骚扰多名本地法轮功学员。

2023年11月30日，法轮功学员张春荣去集市时没锁家门，当她从集市返回家中时，发现家里被翻得乱七八糟，已有人私闯民宅拿走了播放器、年画、挂历等私人物品。

张春荣到家没多久，就有元宝山区玉皇村主任伙同其他两名警察骚扰完其他法轮功学员后折返回张家，叮咚按门铃，并用扩音器大喊张春荣的名字，叫她出来，同时还疯狂地鸣警笛。

原来敬国杰这伙人刚刚骚扰了法轮功学员杨俊芝家，他们肩扛着录像仪，兜里带着类似于警棍似的东西去了杨家，他们撕毁了杨家的



年画、对联并乱翻一通，抢走了杨家的书籍等私人物品。有一个警察还穷凶极恶地破坏法像，杨俊芝给他们讲善恶必报的因果，他叫嚣说我不怕。

敬国杰这伙人还骚扰了元宝山区撒拉乌苏村的百姓法轮功学员。

敬国杰电话：13904763156

赤峰元宝山区警察近期骚扰多名法轮功学员

近期，元宝山区派出所警察无端骚扰法轮功学员，有的是电话骚扰，有的还骚扰未修炼的家人，警察到法轮功学员的家里，给学员拍照等，有的警察实施抄家、抢劫，并威胁法轮功学员。平庄、元宝山镇等地已有多起骚扰案例。

近期赤峰市市区多名法轮功学员被骚扰

家住二毛小区法轮功学员常锡明，片警两次打电话问他：“你还炼吗？不要跟你们的人聚会。”

二毛小区法轮功学员李秋利，在北京照看孙子，警察打电话让他回来，说：“上面有要求，年底了见个面。”

松山区法轮功学员屈亚忠被骚扰，警察打电话说：“到年底了，经营你们一下。”

社区人员打电话问港龙小区王春兰说：“你还炼吗？好就在家炼，不要出去讲。”

站前小区老年梁姓女法轮功学员，办事处书记米多打电话说：“法轮功是×教（注：中共是真正的邪教），你不能炼。”梁姓法轮功学员问她：“我手里有法轮功不是×教正式文件，你有吗？”米书记不吱声了。

赤峰法轮功学员王悦忠被非法开庭 信息补充

赤峰法轮功学员王悦忠在山东省济南市槐荫区女儿家，被槐荫区公安局国保警察、经三路西市场派出所警察韩林等构陷绑架，12月19日上午9点在济南市长清区法院第二庭对王悦忠非法开庭。

赤峰喀喇沁旗多名法轮功学员被骚扰

赤峰喀喇沁旗政法委、610 授意街道、社区、村委以各种方式骚扰法轮功学员，有的打电话问这问那，还强迫上交全身照片等。◇

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？